

各 位

上場会社名 株式会社ピーアンドピー (コード番号: 2426 ジャスダック) 本社所在地 東京都新宿区新宿三丁目 27番4号 代 表 者 代表 取締役社長 山 室 正 之問合せ先 取締役経営戦略本部長 白 井 智 章 TEL (03) 3359-7599 (代表)

## 公益財団法人 財務会計基準機構への加入状況について

当社の平成23年3月31日時点における公益財団法人 財務会計基準機構(以下:財務会計基準機構)への加入状況等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 平成 23 年 3 月 31 日時点における財務会計基準機構への加入状況 当社は、直前事業年度末日である平成 23 年 3 月 31 日現在までにおいて、公益財団法人財務会計 基準機構へ加入した実績はありません。
- 2. 加入していない理由

当社は、正確、公正かつ即時的な会社情報を開示すること、また会計基準の内容や変更について 適切に把握し、かつ的確に対応していくことが最重要であると認識しております。 現状においては監査法人との連携や各種情報提供等により会計基準の変更等について十分に対 応できている為、加入しておりません。

3. 今後の加入に向けた考え方

財務会計基準機構への加入につきましては、今後導入が予定されております I F R S 等を勘案し、 適正な対応に努め、今後の状況等も勘案しながら必要に応じて検討してまいります。

以上